

Круглый стол

ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ В 2005 ГОДУ¹

Из выступления председателя Комитета Государственной Думы по вопросам местного самоуправления В. С. Мокрого.

Мы с вами являемся участниками семинара-совещания в Ставропольском крае по вопросам реализации закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Этот закон в полном объеме реализуется в Ставропольском крае и в Новосибирской области с 1 января 2005 года.

Безусловно, нас, как законодателей, депутатов Государственной Думы, исполнительные органы, очень волнует, насколько готовы к реализации этого закона другие субъекты Российской Федерации. Существует ряд проблем, по которым сегодня как в обществе, так и в системах власти исполнительной и законодательной идет активный обмен мнениями. В основном это касается возникших актуальных проблем.

В Ставропольском крае состоятся 4 «круглых стола» на темы финансового обеспечения муниципальных образований, разграничения собственности, разграничения полномочий, а также вопросов подготовки и переподготовки муниципальных кадров.

Здесь будет обсуждаться самая сложная тема, потому что любая форма, любые полномочия должны быть обеспечены финансами. Насколько объективно мы это делаем, насколько оправданы те или иные нормы регионального и федерального законодательства, нам хотелось сегодня знать.

Из выступления Гонтаря Ю. А.

Тема, о которой мы поговорим – одна из самых сложных. Именно с ней мы столкнулись при реали-

¹ «Круглый стол» №1 на семинаре-совещании депутатов Государственной Думы – членов Комитета по вопросам местного самоуправления, представителей органов государственной власти и органов местного самоуправления муниципальных образований субъектов Российской Федерации, входящих в Южный Федеральный округ, депутатов Государственной Думы и руководителей исполнительных органов государственной власти Ставропольского края, представителей органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края 20-23 апреля 2005 года.

Я рад, что сегодня здесь присутствуют не только мои коллеги, консультанты по комитетам, по вопросам местного самоуправления, но и люди, которые занимаются финансово-бюджетной системой, финансово-бюджетными вопросами профессионально и достаточно давно. Это правительство Ставропольского края, министр финансов края Погорелова Татьяна Александровна. В разговоре примет участие Надежда Сергеевна Максимова, которая является заместителем председателя Комитета Государственной Думы по бюджету, она одновременно является сопредседателем рабочей группы по межбюджетным отношениям, сопредседателем которой еще является Кудрин. В работе «Круглого стола» принимают участие представители Правительства: Силуанов Антон Германович – директор Департамента по межбюджетным отношениям и финансам, полномочный представитель Правительства РФ в Совете Федерации Яцкин Андрей Владимирович, представители Минрегионразвития, представители других регионов. В беседе примет участие глава администрации Волгоградской области, начальник главного финансового управления и многие другие.

Прежде чем открыть «круглый стол» я хотел бы предоставить слово нашим хозяевам, уважаемому руководителю, председателю Государственной Думы Ставропольского края Юрию Афанасьевичу Гонтарю.

зации 131-го закона, потому что изначально в межбюджетных отношениях заложен конфликт уровней властей. И вот задача закона, механизмов законодательного регулирования – снижение этих противоречий, поиски оптимальных вариантов, соблюдения интересов каждого уровня...

Нам не удалось заложить в бюджеты муниципальных образований стимулирующую функцию. Мы вынуждены были пойти на дотации, субвенции.

Источник:
<http://gubernator.stavkray.ru/mo/seminar02/index.htm?print>